
GAMESCOM 2015
Umfrage zur Spielemesse

Auf der einen Seite verzeichnet die Gamescom 2015 neue Be- 
sucherrekorde, auf der anderen gibt es wegen der Nähe zur E3  
nur wenig Neues – was halten unsere Leser von der Spielemesse?
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Fahren Sie auf die Gamescom 2015?

Immerhin 32 Prozent der Umfrage-Teilnehmer sind in Köln dabei 
gewesen. Deutlich mehr jedoch werden von der Entfernung, dem 
Eintrittspreis, vor allem aber von der Überfüllung abgeschreckt.
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Was wünschen Sie sich in Zukunft für die Gamescom?

Die Überfüllung ist das größte Problem für die Messeteilnehmer. 
Der Zeitraum im August scheint zu passen, auch wenn die Messe 
nahe an der E3 im Juni liegt (Mehrfachnennungen möglich).
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Für welche dieser Spiele würden Sie auf der Messe lange Wartezeiten in Angriff nehmen?

Fallout 4 ist der klare Publikumsliebling, aber auch Star Wars Battlefront oder das frisch angekündigte Mafia 3 schlagen sich wacker. Eine 
größere Liste mit 30 Spielen gibt’s in der großen Umfrageauswertung auf www.gamestar.de (Mehrfachnennungen waren möglich). 
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Was ist Ihr Hauptanreiz, auf die Gamescom zu fahren? 

Trotz Schlangen vor den Anspielstationen steht das Ausprobieren von neuen Spielen ganz weit vorne. Überra-
schend gut schlagen sich die Trailer, die man ja auch zu Hause schauen könnte (Mehrfachnennungen möglich).
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345.000
Besucher aus 96 Ländern waren 

während der fünf Messetage  
auf der Gamescom 2015, darun-

ter 33.200 Fachbesucher
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